



2024年11月13日

各位

会社名 不二精機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 伊井 剛  
(コード：6400、東証スタンダード)  
問合せ先 執行役員 管理本部長 小田 将義  
(TEL. 06 - 7166 - 6822)

## (訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の 一部訂正について

2024年11月7日付で公表いたしました2024年12月期の通期連結業績予想(2024年1月1日～2024年12月31日)を下記のとおり一部訂正いたしましたので、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

11月7日付で公表しました修正予想において、親会社株主に帰属する当期純利益は、経常減益に加え、通期において当社の海外連結子会社が所有する事業用資産に対する減損損失の計上と、繰延税金資産の取り崩し等により法人税等の増加を見込み、27百万円としておりました。

しかしながら、当該減損損失の計上要否については、海外連結子会社の今期業績の着地を見極めた上で判断する必要があるため、現時点での親会社株主に帰属する当期純利益は未定とさせていただきます。合理的な算定が可能になった時点で速やかに公表いたします。

#### 2. 訂正の箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正後)

2024年12月期通期連結業績予想の修正(2024年1月1日～2024年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	8,582	386	355	226	27.94
今回修正予想(B)	8,426	352	299	二	二
増減額(B-A)	△156	△34	△56	二	
増減率(%)	△1.8	△8.8	△15.8	二	
(ご参考) 前期実績 (2023年12月期)	8,263	424	397	232	28.73



(訂正前)

2024年12月期通期連結業績予想の修正(2024年1月1日～2024年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	8,582	386	355	226	27.94
今回修正予想(B)	8,426	352	299	27	3.33
増減額(B-A)	△156	△34	△56	△199	
増減率(%)	△1.8	△8.8	△15.8	△88.1	
(ご参考) 前期実績 (2023年12月期)	8,263	424	397	232	28.73

なお、上記の予想数値は、現時点で入手可能な情報に基づき判断した見通しであり、実際の業績等は業況の変化などによって予想数値と異なる場合があります。

以上